

增强创先争优意识 争创一流服务业绩

——“学沈浩、创先进、争优秀”学习体会

创先争优活动最终要在实际工作中加以运用和实践,在当前错综复杂的经济形势下,我自觉将创先争优活动与当前各项重点工作有机结合起来,突出重点,统筹安排,推动创先争优活动有序推进,以创先争优活动推动各项工作开创良好局面,真正做到两手抓、两手硬,两结合、两促进。

一是与规划编制结合起来。今年是“十一五”决战之年,也是蓄势冲刺“十二五”的关键之年,做好全县“十二五”规划编制工作意义尤为重大。我们科室承担了规划编制的主要任务,联系专家调研评估,到规划目标方案建议,再到后期不断修改完善,是规划编制的主要力量。工

作中,我们克服困难,科学测算,认真总结我县“十一五”时期经济社会发展经验,精心组织好“十二五”规划编制工作,为长丰今后五年的发展方向和奋斗目标奠定良好的基础。

二是与项目争取和申报结合起来。围绕国家产业调整,抢抓国家一系列政策机遇,加强与省市发改委的联系,加大对上争取力度,谋划项目储备,切实加强项目前期工作,积极探索项目谋划的新思路和新举措,把项目作深、做透,力争挤进国家、省、市的规划“本子”、项目“笼子”,资金“盘子”,为争取上级更多的资金支持奠定良好基础。截止8月中旬,综合科共对上争取项目12个,接近全委的一半,争取

资金7770.13万元,占全委争取资金的56.5%;申报省级综合生态示范基地4个;编报2011年中央预算内投资储备项目9个,涉及教育、卫生、旅游、邮政等社会事业,申报中央投资金额9301万元。

三是与经济形势分析和预测、监测工作结合起来。今年经济发展的环境变化很快,作为综合经济部门,必须密切关注、时刻把握经济运行的态势,时刻关注国内外、省内外经济发展形势,加强学习,科学分析,严格做好全县月度经济形势分析、月度固定资产投资分析,为县委、县政府及时决策提供参考意见,当好参谋助手。

四是与对重大项目建设和资金监管工作结合起来。针对前四批中央新增扩大内需项目以及今年列入中央预算内投资项目,克服科室人手不够的困难,利用一切机会,加强对项目的监管,做到每个项目实地督察,对在建的重大项目一个一个地进行梳理,一个问题一个问题解决,全力推进新建项目尽快开工、在建项目加快进度、竣工项目加紧验收交付使用,保证投资规模的较快增长;同时对项目资金的使用加强监管,完善项目资料确保各项目建设健康有序推进。

五是与民主考评科室所长结合起来。综合科被县委、县政府列入全县108个科站室所进行评选。我们将严格按照评选的目标要求,以乡镇满意、企业满意、群众满意、上级机关满意为标准,争创人民满意科站所长,努力提高行政效率,提升服务质量,转变工作作风,增强履职能力,进一步优化发展环境,深化效能建设,自觉接受人民群众的监督,深刻认识自身存在的不足,在全县评选活动中创先争优,为长丰经济社会更好更快发展作出新的贡献。(县委办委 余永健)

沈浩那一件件生动感人的事迹,深深地触动了我的心灵,使我热泪一次次盈眶直至哽咽不止。哭他是一株生命力顽强劲松,异地扎根,指挥花瓣绽放,用赤子之心演绎出又一个春天的故事;哭他是一簇燃烧的火焰,怎么会在旺盛的时候突然熄灭,丢下蓬勃的希望,长长安眠在这方热土。

沈浩同志的感人事迹和崇高精神,集中到一点就在于他坚定地树立了共产党员的理想和信念,确定了正确的人生观和价值观,树立了忠诚、正直、扎实、廉洁、勤奋的思想作风。他把忠诚奉献作为人生的最高境界,服从安排,真心为民,把全部精力用在了党的事业上,用在了全心全意为人民服务上。他无论是何时何地,都始终保持良好的精神状态,始终保持革命的乐观主义精神。他开拓创新,发展为民;无私奉献,心系群众;爱民为民,情系百姓;勤奋敬业,执政为民;他艰苦奋斗,奋发有为,一步一个脚印,步步可圈可点。当一种行为符合人民期盼,它必将成为行动示范;当一种精神应时代呼唤,它必将凝聚无穷力量。沈浩同志就是一个闪烁着人性和党性光辉的人。

人生,是一个不断地探索未知世界的过程。在这个过程中,有成功的喜悦,也有失败的痛苦,也许日子越往前奔,心中会有越多的困惑和疑问。一些同志遇到困难和不理解,锐气和朝气越来越少,暮气和叹气越来越多;思想越来越保守,不愿干事,越来越不能干事;做事越来越“滑头”,重个人利益,轻社会利益,这些同志的奋进前途几乎失明。沈浩同志就像那夜空中的一盏启明灯,点亮我们的理想,温暖我们的心灵,为我拨开心中的阴霾,给我们指明前进的方向。这盏启明灯让我们明白了人生的真正价值在于无私的奉献。

作为一名共产党员,作为一名环境监管人员,要把学习沈浩精神落实到行动上。学习他在思想上、政治上坚定对马列主义的信仰,坚定对社会主义事业的信念,对共产党领导的信心,自觉执行党的方针、政策,有崇高的理想追求。对人对己、对上对下要诚实守信,言行一致,表里如一,不当面一套背后一套,不说假话,不掩饰问题。学习他在立身做人上思想纯洁,品德端正,站得正,行得端;社会交往中讲政治,讲人格;办事用权公正,讲正气,讲原则,不受人情关系左右;生活作风俭点,生活趣味健康。学习他工作指导思想端正,工作目的正确,注意调查研究,坚持实事求是,善于发现问题,敢于反映问题,不搞形式主义、面子工程,不图虚名,不争彩头,办事讲质量,讲效率。学习他有较强的廉洁意识和廉洁自觉性,自觉执行上级的各项制度规定,严格要求自己,注意从小事做起。在各种不廉洁的现象面前,心理不散架,耐得住清贫,守得住寂寞,以廉洁为荣。学习他有昂扬的精神状态,思想收拢,精神集中,不图享受,安心又尽心,精力充沛,学习刻苦,勤于钻研,不怕苦,不怕累,不怕挫折,不怕批评,有一种专心致志工作的韧劲,工作标准高,主动性强,不自满,不浮躁,不怕麻烦。

我们只有视事业为生命,不断提升自己的业务水平,扎根基层,忠于使命、履行职责、开拓进取,比能力、比干事、比奉献,才能创先争优不辜负这盏明灯的普照。(县环保局 蒋海蓝)

您是一盏启明灯 点亮我们的理想 温暖我们的心灵

创先争优学习沈浩心得体会

为新农村建设奉献青春

三年的聘期我已走过了大半的路程。任职以来,始终坚持以上级重要指示为工作的根本出发点,认真配合各项政策的实施,大力深入基层调查研究、开展工作,使我的工作得到了更好的发展。

千万年来是人民撑起了中华文明璀璨的星空,是人民推动着中国历史的车轮滚滚向前。我应该怎样对待他们呢?服务“三农”、扎实稳步推进小康,让农民不断的富裕起来,就是最重要的体现。

第一,帮助农民搞好农业生产,积极培育主导产业。我村地处江淮分水岭脊背,农业种植的种类较多,水稻、油菜、山芋、棉花、花生等均有种植,草莓、葡萄是我村两大经济作物。我经常通过乡镇积极联系上级有关专家来我村开展知识讲座,深入田地为群众解惑

“学沈浩 创先进 争优秀”主题征文优秀作品选登

答疑,特别是草莓和葡萄这两大经济作物种植和培育给我村村民的增收带来了很明显的效果,截止目前我村草莓种植面积达480亩,人均收入超过8000元。葡萄的种植面积也是稳步有升,全村种植面积突破1200亩,预计每亩收入将超过6800元。

第二,做好农民生活、生产的跟踪服务。在去年的新型农村合作医疗参保过程中,积极配合上级工作要求,将我村参保有关工作第一时间录入医疗保险系统,为其他村的工作做了榜样,得到了上级的充分肯定,而且我村的参保率在全县处于前列。在农业保险中,油菜、小麦等保险参保率达到98%,特别是在今年的秸秆禁烧中,带来了很大的实惠,因为上级政府对农民的秸秆禁烧补贴是根据投保面积计算的,我村投保面积达3000亩,位于全镇前列所有的村居前列。

第三,落实民生工程,并做好村级公共设施服务。近日,我村作为改厕工程的

示范点之一,初步改厕了40余个,通过计算平均每厕一个厕所其成本是730元,但是没让群众掏出一分钱,只要提供一个场所即可,其实施受到了群众的热烈欢迎。同时,我们村今年又是双墩镇“农家书屋”五个示范点之一。上级赠与我村的图书分政经、文学、科技、生活、少儿、其他等六类达1680册,我也荣幸的担任了图书管理员,整理书籍乃是一项艰巨的任务,通过数十天的努力,在上级验收后,一个崭新且内容丰富的农家书屋呈现在了村民的面前。这个农家书屋将成为我村党员干部的理论阵地,群众的致富帮手,留守儿童的快乐乐园。为了让我村草莓有一条好的“出路”,通过多方的筹集资金,在去年年底新建了一条通往冯老家村民组的水泥路,投资达40余万元。此外在低保、残疾人、农民工培训等方面也做了大量的工作。一系列民生工程也落实,无不使群众拍手称快,取得了让群众们满意的效果。

自6月中旬我村开展创先争优活动

以来,我积极协助我村以“五个好”为标准,争创先进基层党组织。发挥党员先锋模范作用以“五带头”的要求,号召各党员争当优秀共产党员。在创先争优基层党组织中,我村党组织,在政策执行方面是不折不扣、坚决执行。在工作中能拧成一股绳,充分的发挥战斗堡垒作用。将工作“责任化、流程化”,每位村干部各负其责,实行“谁接收谁负责,谁分工片谁负责”的责任制。这样就使工作做到事前有计划、事中有依据、事后有回音。同时“四议两公开”工作法有效实施,把我村重大事项和涉及群众切身利益的事情交给群众自己议、自己定、自己干、自己管。真正的实现了人民群众当家作主。在争当优秀共产党员中,一是带头学习提高。认真学习实践科学发展观,自觉坚定理想信念;认真学习科学文化知识,不断提高为群众服务的水平。二是带头争创佳绩。我始终以一名优秀的大学生村官为标准,树立强烈的事业心和责任感,埋头苦干、开拓创新、无私奉献,在本职岗位上努力做好工作。三是带头服务群众。积极帮助群众解决实际困难,自觉维护群众正当权益。四是带头遵纪守法。自觉遵守党的纪律,模范遵守国家法律法规。五是带头弘扬正气。发扬社会主义新风尚,建设和谐文明的社会主义新农村(双墩镇大官塘村书记助理 阮怀敏)

县人社局六项措施做好农民工技能培训工作

今年以来,县人社局严格按照省市县关于民生工程工作的总体部署和要求,始终把民生工程摆在重要议事日程,切实加强领导,细化计划措施,狠抓工作落实,采取六项措施全力做好农民工技能培训工作。

一是提高自身素质,打造“五心”工作。县人社局多次召开全县定点培训机构和乡镇保障事务所工作人员会议,安排部署工作,加强业务培训,提高业务素质,强化工作本领。同时,县人社局业务工作人员在农民工技能培训工作中做到“五心”,即乡镇区和定点培训机构反映培训工作中做到“五心”,做到“倾听要用心”;督查暗访过程中向培训学员了解培训情况时,做到“询问要细心”;业务经办人员咨询培训政策等问题时,做到“解答要耐心”;核查培训申报材料时,做到“办事要精心”;前来办事人员办理有关业务时,做到“服务要热心”。

二是引导群众参与、发放监督卡片。为加大对培训政策的宣传力度和培训过程监管力度,提高农民工技能培训的政策知晓率,鼓励农民工参与对农民工技能培训的监督。县人社局精心制作《长丰县农民工技能培训监督卡》,免费发给广大农民工朋友。该卡简要介绍农民工技能培训基本情况,公布在县劳动保障、监察和职改部门设立的咨询和举报电话,方便农民工咨询业务和对培训机构虚假培训的举报。

三是拓展教学方式、注重教学成效。为让培训学员在短时间学到更多的知识,掌握更多技能,一是各培训机构通过幻灯片、DVD等多媒体将培训内容更形象更直观的向培训学员展示;二是各定点培训机构派出具有丰富教学经验的电工技师、建筑业高级工程师和机械制造业高级工程师等资历高的教师给学员们上课;三是各定点培训机构邀请县人社、安监等部门的专业人员讲解劳动关系、社会保险、劳动维权和安全生产等知识,让受训学员在今后的工作生活中维护自己的合法权益和掌握安全操作技能。

四是建立联动机制、推进培训进程。为提高我县农民工朋友劳动技能水平和就业能力,切实做好农民工技能培训工作,解决农民朋友的培训难和生活难等问题,县人社局积极开展农民工技能培训“五进”活动,建立县、乡镇区、村三级政策宣传机制、协调配合机制和督查监管机制,做到相互配合、相互促进,在村委会和小学设立农民工技能培训教室,将服装缝纫、餐厅服务和砌筑工等农民欢迎的职业工种培训送到农民朋友家门口,让农民朋友不出家门学到技术,找到就业门路,受到了广大农民朋友的一致好评,从而有效提高培训质量,提高农民朋友的劳动技能。

五是统筹沟通协作、搭建三方平台。县人社局积极与乡镇区、培训机构和企业三方进行沟通协调,搭建三方无缝对接的培训平台。乡镇区积极做好农民工技能培训的宣传,引导企业和组织农民工开展培训,并配合支持培训机构开展培训;培训机构拓宽培训思路,积极与乡镇区、企业对接,把培训课堂送进偏远乡村和有培训需求的企业;企业及及时向乡镇区反映培训需求情况,重视企业员工的技能培训,做好培训进企业的组织工作,并积极申报企业培训机构。

六是协调部门配合,强化联动监管。一是县人社局积极协调县监察、财政等部门成立联合检查组,实地查看培训机构的硬件设备和师资力量,不定期对培训机构培训情况进行暗访,现场向培训学员核查培训情况,发现问题及时纠正,有效杜绝虚假培训。二是县人社局与县监察、财政、教育等四部门成立联合验收组,根据培训机构申报的材料和人员信息等资料进行验收,并通过走访、电话回访等方式进行核查,对不符合规定条件的坚决不予拨付资金,杜绝套取资金现象。

截止11月23日,共培训4120人,完成目标任务3500人的118%,发放职业资格证书和专项能力证书3640人,发放证书率88%,完成目标任务60%的147%,拨付培训资金234万元。

让农村无业妇女学到一技之长

今年40岁的甄大姐家住罗塘乡叶集村,由于在县城给孩子陪读,没有时间,也没有技术就业。今年7月份,在与邻居们的聊天中得知现在农民工培训享受政府资金补贴,于是抱着试试看的态度在附近的恒达时装学校报名参加服装缝纫工的培训,经过一个多月的培训和实习,现在在学校的加工厂里一天能挣40元左右。学校又不限制上、下班时间,不耽误甄大姐为孩子洗衣做饭烧饭,甄大姐高兴的说:“感谢党和政府的培训好政策,让我学到了技术,实现就业,还不耽误孩子读书。”

为全面推进农民工技能培训,把惠民工作做到实处,解决农村无业妇女培训无路、就业无门等问题,县人力资源和社会保障局根据妇女自身从业特点,鼓励服装类培训机构进一步创新教学思路,为农村妇女打造全新的培训模式,两大举措方便无业妇女在

不耽误自身家务的情况下学习技术,掌握技能,并引导她们灵活就业,受到了广大群众的一致好评。一是灵活培训时间,引导就近就业。为帮助在县城为孩子洗衣、做饭的陪读妇女实现就业,县人社局要求学校附近的服装类培训机构加大农民工技能培训政策宣传力度,在学校附近设立培训宣传报名点,让陪读妇女了解农民工技能培训,积极参与农民工技能培训。并灵活安排好参训学员的培训时间,同时将培训合格学员安排到学校的加工厂或推送到附近的服装厂就业,合理解决了陪读妇女就业问题,让她们就就业读两不误,打发空闲时间的同时为家庭增添收入。二是推进培

训深入,搭建乡村课堂。为帮助留守在家的无业妇女实现就业,县人社局鼓励师资力量较为雄厚服装类培训机构将教学课堂、教学设备搬进乡村,安排专人驻点进行理论教学和实践操作指导,对培训合格的妇女,通过送原料、送订单上门的方式,让她们在家中实现就业,方便了她们培训,解决了她们的就业,而且不影响她们照顾家庭。图为农村无业妇女学习服装制作。



长丰县劳动和社会保障局就业信息

- 双凤开发区辖区内企业**
- 1、合肥朝阳柴油机:装配技工,提供食宿,有五险。5689175、5665612
 - 2、安徽正元机械:数控车工,普通车工、钳工。6392000
 - 3、合肥美隆欣塑模:操作工、货车驾驶员、搬运工、保洁员等,提供食宿。5689678、5664579
 - 4、安徽金诚汽车科技:模具开发、模具处理、整理、喷涂、糊制、注塑操作工。地址:双凤开发区魏武路金诚工业园电话:6391166
 - 5、安徽全安消防:技术发展部主管、主办、营销主办、焊工、喷塑工、普工等。联系电话:639335 13966736551 唐小姐
 - 6、安徽省辉煌照明科技:普工、技工等。年龄18-40周岁,身体健康。5850365 13856020222 王主任
 - 7、合肥宏立电子:操作工,女性。免费提供食宿,月薪1300-1800元。5689590/5689591 转人事部
 - 8、合肥强森通用:焊工、勤杂工等。5664139 单先生
 - 9、合肥裕森木业:销售、后勤、会计、货车驾驶员(B照)、木工等。联系电话:1895517777 13395699888
 - 10、安徽华恒生物:门卫、车间储备干部、普工、技术人员等。5689046
 - 11、合肥诚信热缩材料:储备干部、仓管、质检、设备操作工、仓库物流人员、普工等。联系电话:6392044

- 18756039516**
- 12、安徽金诚汽车装饰:普工、油漆工、工程技术员等。6391247
 - 13、合肥三益江海泵业:电工、磨床工、车工、行车工、电机装配工、销售员、采购经理、计划经理、电气工程师、技术和相关产品研发人员、铆焊结构件工艺技术员、设备维修工程师、主办会计、储备干部等。联系电话:13865913836、5205209 阮月
 - 14、合肥国泰食品:操作工,提供食宿。5664059 6370410
 - 15、安徽三宝饲料:维修工、会计等。13866718889
 - 16、合肥天风微电机:操作工,女性,提供食宿。6396213、6396820
 - 17、合肥汉嘉物业:客服、水电工、保安等,提供食宿。5584872-600
- 岗集镇辖区内企业**
- 18、合肥星通橡塑:注塑工、叉车驾驶员、焊工、客服员等。有相关工作经验者优先,待遇面议。咨询电话:6773577 6773236
 - 19、安徽万安汽车零部件:数控操作工、钳工、项目负责人、质量管理检验、冲压操作工、涂装、焊接、普工等。6778863 楼先生
 - 20、合肥深安轻钢:保安、气保焊工、

埋弧、拼装、油漆等。677201

造甲乡辖区内企业

- 21、合肥伊利畜牧:设备部负责人、人事专员、行政专员、保管、接待员、兽医员、育种员、饲养组长、电工、维修工;、装载机及TMR司机、饲养员、挤奶工、清理工。联系人:蒙志金 18956073899 邮箱:mzj@yili.com

合肥市企业

- 22、安徽尚爵大酒店管理有限公司:营销经理、前厅主管、收银酒水员、迎宾、传菜勤杂。5365777 转0 13956068396
- 23、安徽天都城市山庄:收银员?、服务员、点菜员、吧员、传菜员?。15155115010 王增银

有意求职者可与企业直接联系或到当地政府社会保障事务所咨询。
长丰县就业服务中心电话/传真:6683120 信箱:cfjy3120@163.com

劳动保障园地

长丰县劳动和社会保障局 协办

第29期
总第176期
E:cfbj888@163.com

县农民工技能培训定点机构三项措施推动工作

今年以来,我县农民工技能培训定点机构进一步强化宣传力度,注重筛选高质量的教师,拓宽教学方式等内容,全面推进农民工技能培训工作。

一是强化宣传力度。为让更多的农民朋友了解农民工技能培训政策,我县农民工技能培训定点机构通过给农民工发放书、笔记本、玻璃杯等纪念品,同时在纪念品上印制农民工技能培训相关政策知识和培训机构联系方式等,方便农民朋友学习和掌握培训知识,积极参与农民工技能培训。二是注重教师水平。为让农民工技能培训学员在短时间学到更多的知识,掌握更多技能,各定点培训机构派出具有丰富教学经验的电工技师、建筑业高级工程师和机械制造业高级工程师等资历高的教师给学员们上课。同时各定点培训机构还邀请县劳动保障、安监等部门的相关业务人员讲解安全生产、劳动关系和社会保险等相关知识等内容,让培训学员在以后的工作生活中懂得安全操作和维护自己的合法权益。三是拓展教学方式。为让农民工技能培训学员便于掌握培训知识,各培训机构将相关教学内容通过幻灯片、DVD等多媒体,更形象更直观的向培训学员展示,让学员们便于接受知识,掌握真正技术。

县人社局四项措施做好大集体人员资格认证工作

为防止未参保集体企业退休人员(以下简称大集体人员)基本生活保障资金流失,维护大集体人员切身利益,2010年度对待遇享受人员74人进行资格认证。通过认证,共取消死亡、转保等19人基本生活保障金待遇。

一是广泛宣传通知。为提高全县大集体人员对资格认证的知晓率,一是通过电视、《长丰》报、人力资源和社会保障网、张贴标语、散发慰问信等形式广泛宣传;二是对有准确联系方式的进行逐人电话通知。二是集中办理资格认证。为认真做好资格认证工作,要求乡镇区保障事务所在县人社局统一安排下集中时间对辖区内的大集体人员进行资格认证。因考虑县城所在地水湖镇的特殊性,县人社局抽调精干人员,安排在县百帮培训(原县农机二厂)内集中办理。三是开展上门服务。对于部分年龄较大行走不便、瘫痪、长期生病卧床不起的大集体人员,县人社局克服人手不足、交通不便等不利条件,深入大集体人员家中,开展上门服务。四是邮寄办理服务。由于考虑部分人员居住异地,来往办理资格认证的困难,县人社局采取邮寄(异地居住退休人员领取养老金资格协助认证表)的方式办理资格认证手续,并采取瞻望方式,向大集体人员家属或周边熟人询问情况,进一步确保资格认证工作的真实性、准确性。